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« Deneme

1. Murat Ogretmen, hazirladigi sayi oyunu icin 6grencilerine asagidaki goérseldeki gibi iclerinde sayilar
yazan kartonlar vermis ve d6grencilerinden tahtaya kalkmalarini istemistir.

Nehir Ege Pinar Aras Fazil Damla Yigit Mehmet
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Murat Ogretmen énceden hazirladigi "kirmizi", "mavi" ve "yesil” renkli kartlari cantasindan cikararak
dgrencilerine oyun kurallarini agsagidaki gibi aciklamistir.

+  Kirmizi renkli karti kaldirdigimda elindeki kartonda asal sayi yazan égrenciler sirasina oturacaktir.

+ Mauvi renkli karti kaldirdigimda elindeki kartonda 4’Un kati olan sayI yazan égrenciler sirasina otu-
racaktir.

+  Yesil renkli karti kaldirdigimda elindeki kartonda 9'a tam bdélUnebilen sayi yazan 6grenciler sirasina
oturacakiir.

Murat Ogretmen sirasliyla birer kez kirmizi, mavi ve yesil renkli kartlar havaya kaldirarak oyunu bitiri-
yor. Oyun sonunda bazi 6grenciler tahtada kalyor.

Buna gére oyun sonunda hangi 6grenciler tahtada kalmistir?
A) Mehmet ile Nehir B) Damlaile Aras C) Pinarile Yigit D) Fazilile Ege

2. Kenar uzunluklari metre cinsinden dogal sayi ve alani 30 m? olan dikdértgen seklindeki bir bahgenin
etrafina kaziklar ¢akilarak 1 sira tel 6rgu ¢ekiliyor.

Buna goére cekilen tel 6rgiiniin toplam uzunlugu metre cinsinden asagidakilerden hangisi ola-
maz?

A) 62 B) 34 C) 26 D) 20
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Deneme »

3. Kubilay, ciftliginden topladi§i kahverengi ka- | 4. Bir proje yuriticulsl, projede arastirmaci ola-
buklu ve beyaz kabuklu yumurtalari sekildeki rak gbrev yapmasi icin basvuruda bulunan
gibi bir yumurta kolisine koyuyor. adaylardan asagidaki kimelerde belirtilen

6zelliklere sahip olanlardan birini segecekir.

A = {Yabanci dil puani 70 ve Uzeri olanlar}

B = {Is tecriibesi 5 yil ve (izeri olanlar}

C ={En az 2 veya daha fazla projede gbrev

alanlar}
83 68 70 75

Buna gére Kubilay’in yumurta kolisine koy-
dugu beyaz kabuklu yumurta sayisini gos- 5 6 5 4
teren ifade asagidakilerden hangisidir?
A) 5.(6-4) B) 5.(4+2) ! 8 2 !
C)5.(6-2) D) 5.(4-2) Buna gore projede arastirmaci olarak gérev

yapacak aday asagidakilerden hangisidir?

A) Nuray B) Simay

C) Sedat D) Murat

5. llkégretim matematik 6gretmenligi son sinifta okuyan 10 égrenci, mezun olmadan énce fakiilte bah-
cesine hatira olarak meyve fidani dikeceklerdir. Fidan dikecek 6grencilerin isimleri ve dikecekleri fidan

thrleri asagida verilmistir.

Klraz Fidani

Kiraz fidani dikecek 6grencilerden 90 TL, elma fidani dikecek 6grencilerden 125 TL ve her iki fidandan
da dikecek 6grencilerden 160 TL Ucret alinacaktir.

AN Ubeyde

v 4

Buna gore fidan dikimi icin toplanan ucret ka¢ TL'dir?
A) 1215 B) 1250 C) 1380 D) 1415
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« Deneme

6. Asagida 40 kisilik bir sinema salonundaki koltuk numaralari ve bu koltuklarin bulundugdu sira sayilari
verilmigtir.

Salgin hastalik tedbirleri nedeniyle,

* 1 ve 3. sirada bulunan koltuklardan koltuk numarasi ¢ift sayi olan,

+ 2 ve 4. sirada bulunan koltuklardan koltuk numarasi tek sayi olan koltuklar bos birakilmigtir.
Buna gore koltuk numarasi 3'iin kati olan koltuklardan kag¢ tanesi bos birakilmistir?

A) 9 B) 8 C) 7 D) 6

7. Bir araba firmasi, baglangig fiyati 434 000 TL olan bir modelini satin almak isteyen musterilerine bas-
langig fiyati Gzerine ek 6deme yaparak satin alabilecekleri donanim paketi tercihleri sunmaktadir.

Firmanin musterilere ek olarak sundugu 4 farkli donanim paketi ve bu paketlere eklenen her bir dona-
nimin fiyati asagida verilmistir.

Metalik Boya 1800 TL
Cam Tavan 9000 TL v/
Kablosuz Sarj 1500 TL v
Navigasyon 6000 TL v
Grip Kontrol 2500 TL v
Akilll Strtis Asistani 4500 TL v

Bu ara¢ modelinden bir tane satin almayi distnen Erkan Bey ayrica ek olarak sunulan donanim paket-
lerinden birini de satin almak istiyor. Erkan Bey'in ara¢ ve ek donanim paketi icin ddeyebilecegdi toplam
para miktari en fazla 450 000 TL'dir.

Buna gore Erkan Bey'in araca ek olarak tercih edebilecegi donanim paketi hangisidir?
A) K B) L C) M D) N
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Deneme »

iki farkli fabrikada guivenlik gorevlisi olarak ca-
lisan iki arkadastan Taylan ve Firat'in Nisan
ayinda gece nobeti tutacagl gunler asagida
verilmistir.
Firat, 3'0n kati olan gunlerde gece ndbeti
tutacaktir.
Taylan, 4’Un kati olan gunlerde gece ndbeti
tutacaktir.
Her ikisine de gece nobeti tuttuklari glinden
sonraki ilk gin izin verilmektedir.
Buna gére iki arkadas Nisan ayinda kac¢
defa ayni giin izinli olurlar?

A) 4 B) 3 C) 2 D) 1
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[ 9. Asagida verilen hesap makinelerinde islemler

islem 6nceligine gbre yapilmaktadir.

| 28-14:243x5 | 4-Bx2+5iS

(o JY - Y- X5 (o ] Y- X5
0000 0000
®0000 ®@0000
00000 00000
00000 00000
| 2+3x12-18:6 | 36-24:3+9x
0200 00002
20000 0000
®0000 ®@0000
Q0000 00000
00000 00000

Buna goére asagidakilerden hangisi hesap
makinelerinde verilen islemlerin sonuclar-

dan biri degildir?
A) 26 B) 35

Y.

Enes arabasini aralarinda 500 cm mesafe bulunan iki ara¢ arasinda éndeki ve arkadaki aragla belirli

500 cm

bir mesafe olacak sekilde gorseldeki gibi park ediyor.

Buna gére Enes'in arabasinin uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 409 B) 437
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C) 441
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C) 46 D) 50

D) 489




« Deneme E

11. Asagidaki gorselde Erzurum’a giden iki ailenin yolculuk boyunca ziyaret edecedi iller verilmistir. Bur-
sa’dan yola c¢ikan Yildirm ailesi gezi boyunca mor renkle, Kitahya’dan yola ¢ikan Akin ailesi gezi
boyunca kirmizi renkle belirtilen yoldan Erzurum’a gidecektir.

Yildirnm ailesinin ziyaret edecedi iller M kimesinin, Akin ailesinin ziyaret edecedgi iller K kiimesinin
elemani olarak tanimlaniyor.

Buna gére asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Sadece K kiimesinin elemani olan il sayisi 3'tur.

B) M kiumesinin eleman sayisi K kiimesinin eleman sayisindan fazladir.
C) Sadece M kiuimesinin elemani olan il sayisi 3'tir.

D) Mile K'nin kesisim kiimesinin eleman sayisi 6'dir.

12. Yarisanlarin en fazla 100 puan alabildigi bir yarismaya katilan dort arkadastan Esat, Kayra, Yagiz ve
Arin'in yarismadan aldigi puanlar ile ilgili asagidaki bilgiler verilmigtir.
+  Esat'in aldigi puanin asal ¢carpani 5'tir.
+ Kayra'nin aldigi puanin asal ¢arpani 7'dir.
* Yagiz'in aldigi puanin asal ¢carpani 13'tlr.
+ Ann'in aldig1 puanin asal ¢arpani 3'tUr.
Dort arkadasin yarismadan alabilecekleri en yiksek puanlari aldiklari bilinmektedir.

Buna goére dort arkadasin yarismadan aldiklari puanlarin biiylikten kiictige dogru siralanisi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) Arin > Esat > Kayra > Yagiz B) Arnn > Kayra > Esat > Yagiz
C) Yagiz > Kayra > Esat > Arin D) Yagiz > Esat > Ann > Kayra
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13. Bir havalimaninda bilet kaydi yaptirmak icin | 15. Asadidaki tabloda bir market rafindaki bazi
bekleyen 35 yolcunun her birine 1'den baslaya- artnler ve bu GrGnlerin sayilari verilmistir.
rak sira numarasi veriliyor.

Tablo: Market Rafindaki Uriinlerin Sayisi

“'i -
\d} 34
iy :
\h ' 72
i 62
(] 3
33
Bilet kaydi yaptirmak icin sirada bekleyen Bur- Market gérevlisi Arif Bey, raftaki driin sayilarini
han’in 6nlinde sira numarasi asal say! olan 9 bilgisayara kaydetmek istiyor, fakat bilgisayarin
yolcu bulunmaktadir. tus takiminda 4 rakaminin bulundugu tusun bo-
Buna gére Burhan'in sira numarasi en fazla zuk oldugunu fark ediyor.
kag olabilir? Buna gore Arif Bey hangi iki iiriiniin sayisini
A) 30 B) 29 C) 28 D) 23 bilgisayara kaydedemez?

A) Biskulvi ile Un

B) Gofretile Kup Seker
C) Cay ile Makarna

D) Kup sekerile Un

14. Bir okulun diizenledigi grup etkinligine katilan
6grenci sayilar ve sinif seviyeleri asagidaki
tabloda verilmigtir. [ ] [ ]

Ogrenci Sayisi Ad Soyad: ( )
30 BgrenciNo

| 8.smf | 24 0000 ["0000
33853 0200-11a00
Bu 6grenciler, her bir gruptaki 6égrenci sayisi olelelele M ttolololo lelololo
esit ve her bir gruptaki 6grencinin sinif seviyesi OOOOE OO0 [ OOO®
. OOOOQ [OOOO |TOOO®
ayni olacak sekilde gruplara ayriliyor. 00000 | OO0 |["OOO®
. OOOOY [0 |BOOOO
Buna gére olusturulan toplam grup sayisi 00000 | QOO0 |*OOO®
n OO OOOO |[2"OOO®

en az kactir? olelolelo

A) 4 B) 5 C) 9 D) 12

optikNo . OO OOOOOOOQO
EEEN 1 Jelel JoI I JeI |




